
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

① 子どもの活動スペースは十分に確保されていると思いますか。 77% 23%

② 事業所の職員の人数や専門性は適切だと思いますか。 92% 8%

③
生活空間は清潔で心地よく過ごせる環境となっていますか。また、障害特性に合った配
慮が適切にされていると思いますか。 100%

④
子どもや保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画が作成
されていると思いますか。 100%

⑤ 活動内容が固定化されないように工夫されていると思いますか。 92% 8%

⑥
公共の施設(児童館や公園、又は地域のお祭り等)との交流や障害のない子どもと接する
機会はあると思いますか。 100%

⑦ 支援の内容や利用者負担について丁寧な説明がありましたか。 92% 8%

⑧
子どもの状況が、連絡帳のやりとりや、送迎時他、日頃から職員に伝わり、子どもについ
ての共通理解ができていると思いますか。 92% 8%

⑨ 保護者に対して面談や育児の助言等の支援が行われていますか。 92% 8%

⑩ 父母会や保護者会など保護者同士の連携が支援されていますか。 54% 46%

⑪ 保護者から寄せられた苦情への対応が丁寧で迅速かつ適切ですか。 77% 23%

⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達に配慮がなされていますか。 77% 23%

⑬ 会報やホームページで情報の提供や業務への自己評価結果が発信されていますか。 100%

⑭ 個人情報の扱いに十分配慮されていますか。 92% 8%

⑮ 緊急対応、防犯、感染症対応についてのマニュアルがあることを周知していますか。 92% 8%

⑯ 非常災害の発生に備え、避難などの訓練がされていますか。 100%

⑰ 子どもは通所することを楽しみにしていますか。 92% 8%

⑱ 事業所の支援に満足していますか。 92% 8%

保護者ご意見

・いつもありがとうございます。楽しく通えているのものびっこハウスの皆様のおかげです。
・子ども自身がいつものびのび過ごしているようで行くのをとても楽しみにしています
・安心して預けられて帰ってきてからも「楽しかった～！」といつも言ってくれます。
・子どもは毎日楽しく過ごせています。送迎の際にお話しさせていただき、活動内容など詳しく教えていただいています。
・コロナがあけて保護者会があることも、地域の交流も再開され活動が活発になり嬉しく思っています。
・①は戸外があるので大丈夫だと思いますが、走り回る子達には少しせまいかな、と思ってつけさせていただきました。
・スタッフさん達は気さくで話しやすく相談しやすいです。楽しんで行っていて安心しています。
・のびっこハウスで自分のペースで発見、成長していけたらいいなあと思います。
・毎日出来ることが増えている姿や色々な表情を見せてくれるようになった子ども達を見ていると一人一人に合わせて支援をして
いただいているなあと本当に感謝の気持ちでいっぱいです。色んな事にも挑戦させてもらって、のびのび出来ているんだなあと
日々思います。先生方も皆さん、細かいところまで様子を見て下さり、報告してくれるのでとっても嬉しいですし、安心しています。
いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。
・短い期間でしたが、子どものことをしっかり見てくれて、発達の方へ移動させてもらえました。子どもは楽しく通っています。まだ
日数が少なく、具体的にどのように指導していただいているのかわかりかねますが、子どもが少しずつ歯磨きなどが自分で出来
るようになっていますので、しっかり指導してもらえているのだと思えます。
のびっこハウスより
・いつもご協力ありがとうございます。子ども達一人一人が安心して自分の本音を表現して笑顔で過ごし、遊びや生活をとても楽
しんでいる様子、とても嬉しく思います。今年は4年ぶりに親子遠足をして、学年ごとに保護者会も開催でき、療育についての学習
ができました。引き続き子どもの姿から親御さんと共に育児について学ぶ姿勢を大切にしていきたいと思っております。
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環
境
・
体
制
整

備

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の

対
応

満
足
度


	令和５年度結果

